20podckas wkona Ned
Om byxebl K cnosy
rand UpuHa Baadumup

0bwas naouwsads wkone! 3545,9
3aHUMaemasn naoujads 57
Kon-60 saHamuil e Hedento(4acsi) 3
Kon-80 saHAmull & mecay(4yacei) 12
pexcum pabomei (yacei) 12
Kon-80 demeli . 20
cmoum-cme  ucn 60pyd e.m.y 120000
Hoym6ok 18860
UHmMepakmueHas docka 72000
u ma. Mpoekmop 29140
Onaama mpyoda : 913
oKknad 8331,00
3a memod.aumep. 100,00
3a Kamezopuio nepeas 1666,20
3a 36aHuUe, 0,00
Ha4ucneHue 30,2% 3049,35
8cezo 13146,55
onnama mpyda 3a Yac 3aHAMUA Ha 120

oby4alowezocs 9,13

2.3amp Ha P 3anace! Ha 120 pebenka- 13,89

Cmoumocme o6opydosarus 120000
Konu4ecmeo mecayee ucnonssosaHus( 12,24,36) 36

Cmoumocme ucnonbsosaHus o6opydosaHus e mecay

8 pybnsax 3333,33
3ampamel Ha 13aHAMue 277,78
3ampamei Ha 120 yy-ca 13,89
3. O6vem 0 1 peb - py6.

Pacyem HaknadHeix sampam
npozHo3 sampam Ha AYIl
-

Mp Je Ha3HaY.

IpozHos cymmei HayucnerHoli amop y ywecmea o6ujexos-
IMpozros ®OT ocHoeHozo nepcoHana

Kosgppuy 0 pam 5=(1+2+3)/4

3ampamsl Ha ocHoeH nepcoHan,
Mmozo HaknadHsie sampamei (8 yac Ha 1 pe6)

3.3amp 6 i us ece: 2,71
8cez2o sampamel 2,71
a, onnama mpyda obcnywusaowsezo nepcoHana

0Knad 7500
HedenbHaA Hazpy3Ka e yacax 40
Konuyecmeo Hedens 4
Konuyecmeo yacoe 3
Konu4yecmeo demeli 20
3ampamei Ha 1 20 yy-ca 8 pybaax 0,78
Ha4ucneHue Ha ona. mpyda 30,2% 0,24
8ce2o 1,02
4. 3amp Ha y ycnyeu: 0,55
200080e nompebnerue 3n/3Hep3a 200 kem/4ac 73849
Kon/80 paboyux (y4e6Hbix)dHell & 200y 216
Kon/80 yacoe pabomsl 30aHus wKonb! 12
lodoeoili(cpedruil Jmapudp 3a 3n/3Hepauto 524
3ampamel 6 14ac pabome! 30.wkKonbl.(kem/4ac) 28,49
3ampamel 31/3 e 14ac pabomei 39. wkonel.(8 pybasx) 2,40
Boda- 524
Hopmamue Ha 120 pebenka (ky6.m)

Kon-80 paboyux dHell

no y Ha 1 peb 8200 8000¢ 2,4 Ky6.m/ 2.6 y4ebH.0H=0,011ky6.m 6 dens,m.e.11n

1 pe6*11n(e denv )/12 4acoe/1000=0,0009 Ky6.M*30,38 py6.=0,0273py6. *204en=0,563py6.
2 pabomHuka( y4umensruya, y6opuy)*11 /12 4ac/1000= 0,0018ky6.m.*30,38 pyb.= 0,06py6.
Ha meimoe nonoe 75 1/1000=0,075 Ky6.M.*30,38 py6.=2,28 py6.

no y Ha 1 peb 8200 800 O 2,2ky6.mem/ 216 y4e6H.0H=0,010ky6.m 8 OeHb,m.e.10n

1pe6*10n(e denv) /124acoe/1000=0, 0008ky6.m*24,44py=0, 020*224en=0,41py6.

2 pabomHuka( yyumensruya, y6opw)*10 /12 4ac/1000= 0,0016ky6.m.*24,44py6.= 0,04pyé6.
0,0009Ky6.m+0,0018Ky6.m+0,075Ky6.m=0,0777Ky6.m *24,44 py6=1,90py6
0,56+0,06+2,28+0,41+0,04+1,90=5,24

omonsenue (z2xkan) no akmy 329

661,7kan(no pakmy 2015 2)/8 mec(nepuod omonnerus)= 82,7125kan & mec.

82,7125kan/ 3545,96.M.* 57ke.m= 1,3295*[ Kan/30 0H/24 4*1 4=0,0018Mkan e yac*1 780,2py6.= 3,29py6.

5.Mamep P - py6. 1,15
- Kanyenspckue pbl (0415 80 doky yuu) - 1,3 py6. Ha 0dHozo pebenka

Cmoumocms - 1248 py6.

Cpok nose3Hozo ucnoawvsoeanus - 8 mec.

Pacxodvi 6 mecsiy - 1248/8=156

3amp Ha 0d p 3a 0dHO - 156/12(4acoe e mecsy)=13/20xo1-60 demell)= 0,65
- Motowue cpedcmea s y6opku nomewsenus - 1,04 py6. Ha 0dHo20 peberka

Cmoumocms - 960 py6.
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Cpok nonesnozo ucnoavsosanus - 8 mec. 8
Pacxodv 6 mecsiy ~960/8=120py6 120
3amp Ha 00| p 3a 0dHo - 120/12(4acoe 6 mecsiy)10 /20(kon-60 demeil)=0,50py6 0,50
6ce20 Ha MamepuanbHbie sampamei: 1,45
Pacyem cmoumocmu 0dnozo sanamus na 1 yu-ca:
Pacuem yensi Ha okazanue naamuoii yeayau
Hau. i 1
3ampamet wa onaamy mpyda ocroerozo nepcovana
182,59
3amp AbHbIX 277,78
Cymma Havuc. i amop , pyo A
ucnoabayemozo npu okasaHuu naamuoli ycayau
0
Haknadnvie sampame, omnocumoie na naamyio
yeayey 54,28
Hmozo sampam 514,65
LUena Ha 1 naammuyro ycayey a 1 peberka 25,73
Lena 6 mecsay na | pedenra 308,79
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